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Előterjesztő: Felleg Bernadett 

 
Előterjesztés: 

 
Érvényben van egy 3 évvel ezelőtti határozat, amit ha szükséges, SOS meg kellene változtatni. 
 
A hétvégi Rip Curl Kupa tervezett versenyutasításában ezzel ellentétes rendelkezés szerepel, 
mely engedélyezi egy napon 4 futam megrendezését bizonyos időjárási előrejelzések é feltételek 
esetén. 
 
Kérném, hogy az új szakmai koncepció mentén az alábbi, jelenleg hatályos elnökségi határozatot 
szükség szerint módosítsuk. 
 

8/2022. (02.17.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal 
elfogadja, hogy versenyrendezés szempontjából a foil osztály élvez prioritást. A 
magyarországi rendezésű versenyek esetében a foil osztályokban maximum 4 futam/nap 
rendezhető. Külön rajtol a Techno, Techno Plus, Raceboard osztály, ezen osztályokban 
maximum 3 futam/nap rendezhető. 

 
Javaslat esetleg: 
 

„A magyarországi rendezésű versenyek esetében a Foil, Techno, Techno Plus, 
Raceboard osztályokban maximum 4 futam/nap rendezhető.” 

 
Utassy Loránd javaslata: 
 

„A magyarországi versenyrendezés szempontjából a T293 és a Raceboard osztály élvez 
prioritást. A magyarországi rendezésű versenyek esetében a foil osztályokban maximum 
3 futam/nap rendezhető. Külön rajtol a Techno, Techno Plus, Raceboard osztály, ezen 
osztályokban maximum 4 futam/nap rendezhető.” 
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Az elnökség a javaslatok részletes megtárgyalását követően nem jutott kompromisszumra a 
végleges szabályozást illetően. Így a következő határozat született. 

 
38/2025. (05.22.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 5 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy hatályon kívül helyezi a 8/2022. (02.17.) Elnökségi 
határozatot, mely a magyarországi rendezésű versenyek esetében az egyes osztályok futamainak 
megrendezésével kapcsolatos szabályozást tartalmazta. A futamok megrendezésének módját és 
darabszámát a versenyrendezőség hatáskörébe sorolja. 
 
 

Kelt: Budapest, 2025. május 22. 


